

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**  
**ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Botoșani**  
**din data de 28.08.2023**

Participă toți cei 23 de consilieri în funcție, domnul consilier Flutur Cătălin Mugurel, prin mijloace electronice.

Ședința se desfășoară prin prezența fizică a consilierilor locali.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 379/28 august 2023 privind modificarea și completarea Anexei Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 8 din 16 ianuarie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Documentație de avizare a lucrărilor de intervenție (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Renovare energetică a clădirilor publice – Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2. Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22). La momentul votării lipsește dl. consilier Flutur Cătălin Mugurel.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 380/28 august 2023 privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției de Asistență Socială Botoșani începând cu data de 01.09.2023, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 381/28 august 2023 privind acordul Consiliului Local pentru efectuarea operațiunilor de dezmembrare a unui imobil proprietatea privată a Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 382/28 august 2023 privind local al Municipiului Botoșani nr. 77 din 12.03.2014 privind închirierea prin licitație publică a unor spații comerciale situate în imobile proprietatea municipiului Botoșani, care au făcut obiectul proiectului „Reabilitarea Centrului Istoric și a Zonei Pietonale a municipiului”, cu 14 voturi pentru și 9 abțineri (Adăscăliței Monica Delia, Amos Andrei, Boboc Cătălin, Botezatu Daniel, Curelariu Raluca Ștefania Macovei Ada Alexandrina, Maxim Maricel și Țurcanu Eugen Cristian).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 383/28 august 2023 privind

declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (23).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 384/28 august 2023 privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT Municipiul Botoșani în AGA ADI „Ecoproces” în vederea aprobării Actului adițional nr. 4 la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Ecoproces” Botoșani, cu 21 voturi pentru și 2 abțineri (Curelariu Raluca Ștefania și Lupașcu Camelia Cătălina).

Notă: S- a retras de la ședință dl. consilier Flutur Cătălin Mugurel.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 385/28 august 2023 privind împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. ELTRANS S.A. Botoșani în vederea numirii administratorilor, cu 20 voturi pentru și 2 abțineri (Lupașcu Camelia Cătălina și Țurcanu Eugen Cristian).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 386/28 august 2023 privind împuternicirea reprezentanților Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. URBAN SERV S.A. Botoșani în vederea numirii administratorilor, cu 18 voturi pentru și 3 abțineri (Boboc Cătălin, Macovei Ada Alexandrina și Țurcanu Eugen Cristian). Dl. consilier Tanasă Mihail Gabriel nu votează.

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 387/28 august 2023 privind aprobarea Studiului de fezabilitate, actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general ai obiectivului de investiții: „*EXTINDERE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN MUNICIPIULUI BOTOȘANI, JUDEȚUL BOTOȘANI*”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 388/28 august 2023 privind modificarea HCL nr. 167 din 19.04.2022 privind aprobarea Cererii de Finanțare precum și a Devizului General pentru obiectivul de investiții „*EXTINDERE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN CADRUL MUNICIPIULUI BOTOȘANI, JUDEȚUL BOTOȘANI*”, în vederea finanțării prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 389/28 august 2023 privind aprobarea documentației Plan Urbanistic Zonal – str. Uzinei, nr. 1 – CF/CAD 51921 în vederea realizării obiectivului „Construire magazin PENNY MARKET cu magazin produse din carne și brânzeturi, accese auto și pietonale, trotuare, sistematizare verticală, reclame luminoase pe fațadă și în parcare, stâlp publicitar, împrejmuire teren, bransamente la utilități și organizare de șantier”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 390/28 august 2023 privind

aprobarea documentației „P.U.Z. și R.L.U. - Str. Maxim Gorki, nr. 5, mun. Botosani, CAD/CF62018” în vederea realizării obiectivului „construire imobil D+P+2E+3E parțial, cu funcțiuni mixte – birouri, cabinete medicale, locuință de serviciu la etajul 3”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 391/28 august 2023 privind aprobarea documentației „P.U.Z. și R.L.U. - Aleea Alexandru O. Teodoreanu, nr. 1, recenzat Al. Păstorel Teodoreanu, nr.1, mun. Botosani, CAD/CF68786” în vederea realizării obiectivului „CONSTRUIRE SERVICE AUTO”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 392/28 august 2023 privind aprobarea documentației “P.U.Z. și R.L.U. - extravilan, CF/NC nr. 57902” în vederea realizării obiectivului “*INTRODUCERE TEREN ÎN INTRAVILAN ÎN VEDEREA CONSTRUIRII DE LOCUINȚE CU REGIM MIC DE ÎNĂLȚIME*”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 393/28 august 2023 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal și Regulament local de urbanism - Str. Vâlcele, nr. 47, nr. Cad./C.F. 69840, 70174“ în vederea realizării obiectivului „Parcelare teren în vederea construirii de locuințe individuale”, cu 18 voturi pentru și 4 abțineri (Amos Andrei, Boboc Cătălin, Botezatu Daniel și Gheorghică marcel).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 394/28 august 2023 privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal și Regulament local de urbanism aferent - strada Pod de Piatră nr. 88, nr. Cad./CF 68966“ în vederea realizării obiectivului „Întocmire P.U.Z. și R.L.U. în scopul construirii de locuințe pentru tineri”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 395/28 august 2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al municipiului Botoșani pentru lunile septembrie – octombrie 2023, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 396/28 august 2023 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Compartimentului Asistență medicală și de Medicină dentară din Unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul Botoșani – aparatul de specialitate al Primarului Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 397/28 august 2023 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023, al S.C. Modern Calor S.A. Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 398/28 august 2023 privind aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuințe ANL, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 399/28 august 2023 privind aprobarea documentației “Plan Urbanistic de Detaliu –Str. Grăniceri, nr. 4, mun. Botoșani, CF/NC 59376” în vederea realizării obiectivului „demolare C1, construire locuință P+1E, anexă gospodărească și împrejmuire teren”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Botoșani nr. 400/28 august 2023 privind modificarea art. 3 din H.C.L. nr. 588/22.12.2022 privind numirea reprezentanților Consiliului Local în calitate de membri supleanți în consiliile de administrație ale Spitalelor Publice transferate administrației publice locale, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (22).

Au fost **retrase** următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023
2. Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unor contracte de concesiune
3. Proiect de hotărâre privind prelungirea unor contracte de închiriere pentru spații închiriate în clădirea din str. Săvenilor, nr. 2-8

Au fost **respinse** următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind inițierea demersurilor în vederea preluării Cinematografului „Luceafărul” în domeniul public al Municipiului Botoșani, cu 14 voturi, 8 abțineri (Adăscăliței Monica Delia, Amos Andrei, Boboc Cătălin, Botezatu Daniel, Lupașcu Cătălina Camelia, Macovei Ada Alexandrina, Maxim Maricel Corneliu, Țurcanu Eugen Cristian). La momentul votării lipsește dl. consilier Flutur Cătălin Mugurel.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea inițierii procedurilor în vederea cumpărării unui teren situat în Botoșani, str. Pacea, f.n, cu 13 voturi pentru și 9 abțineri (Adăscăliței Monica Delia, Amos Andrei, Boboc Cătălin, Botezatu Daniel, Gheorghită Marcel, Lupașcu Cătălina Camelia, Macovei Ada Alexandrina, Maxim Maricel Corneliu, Țurcanu Eugen Cristian). La momentul votării lipsește dl. consilier Flutur Cătălin Mugurel.

Ședința se încheie la ora 14,20.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier, Monica Delia Adăscăliței**

**SECRETAR GENERAL,  
Oana Gina Chițanu**

Redactat și dactilografiat,  
Violeta Oroșanu